

Πανελλαδική Ημέρα Λογοθεραπείας 2015

Υπάρχει
λόγος

10 ΜΑΪΟΥ
ΑΙΓΛΗ ΖΑΠΠΕΙΟΥ



ΣΕΛΛΕ

Διοργάνωση:



Υπό την αιγίδα



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Μια φορά
κι έναν καιρό...

Ο Λόγος...
που, με
γνωρίζετε!

Να, είναι που ήθελα να σας γνωρίσω και δίσταζα.

Με λένε Λόγο. Εδώ και χρόνια συνεργάζομαι με τους γονείς σας δουλεύοντας για εσάς. Βλέπετε πολλές φορές, τις περισσότερες δηλαδή, οι γονείς δεν μπορούν να σας καταλάβουν. Ούτε οι δικοί μου μπορούσαν. Σαν να μιλούσαμε άλλη γλώσσα. Κάθε μέρα οι γύρω μου προβληματίζονταν με τη συμπεριφορά μου, από τη μια βαριόμουν εύκολα τα παιχνίδια που έπαιζα, από την άλλη τραύλιζα όταν μιλούσα και για να λέω την αλήθεια, έβλεπα τα πράγματα διαφορετικά από ότι τα περισσότερα παιδιά. Τελικά, όπως αποδείχθηκε αργότερα, απλά μιλούσα άλλη γλώσσα.

Μια μέρα δεν άντεξα και άρχισα να ψάχνω τρόπο να τους εξηγήσω αυτά που δεν καταλάβαιναν, αυτά που στα δικά μου μάτια φαινότουσαν απλά. Κάπως έτσι η σχέση μας εξελίχθηκε,

έγινε περισσότερο λειτουργική, βέβαια ομολογώ πολλές φορές εξακολουθούν να με κοιτάνε με απορία, αλλά αυτό μάλλον δεν θα αλλάξει ποτέ γιατί απλά έτσι είναι οι γονείς. Βρίσκομαι λοιπόν εδώ για εσάς... να σας βοηθήσω ώστε σιγά-σιγά να μπορέσετε να εκφραστείτε ελεύθερα. Και για να σας επιβεβαιώσω όσα λέω, θα σας πω μια γρήγορη ιστορία για τη μαμά μου.

Η κα. Ντόρα (έτσι λένε τη μαμά μου), δεν ξέρω αν θα σας θυμίσει τη δική σας, αλλά ενώ με αγαπάει πολύ, καμιά φορά με πιέζει. Με πιέζει να διαβάσω, δεν συμμαρτίζει την ανάγκη μου να χαλαρώνω συνέχεια χαζεύοντας στον υπολογιστή και παίζοντας παιχνίδια με τους φίλους μου. Για εκείνη το μπρόκολο είναι λαχταριστό και προσπαθεί με ελικοπτεράκια και χαζομάρες να με πείσει να το φάω. Παρόλα αυτά ομολογώ ποτέ δεν δυσανασχετεί μαζί μου. Πάμε παρέα σε μια κυρία λογοθεραπεύτρια (περίεργο

Πανελλαδική Ημέρα Λογοθεραπείας 2015

Μια φορά
κι έναν καιρό...

Ο Λόγος...
που, με
γνωρίζετε!

ε? εμένα με λένε Λόγο, εκείνη
λογοθεραπεύτρια... Μάλλον ήταν
μοιραίο να τη συναντήσω) η οποία με
βοηθάει πολύ να εξηγήσω και να
καταλάβω όσα βλέπω κι όσα σκέφτομαι.
Να, πώς η κα. Άηλ, δασκάλα των
αγγλικών σου μαθαίνει αγγλικά? Πώς ο
κος. Αλγεβράκης, ο δάσκαλος των
μαθηματικών σου μαθαίνει μαθηματικά?
Έτσι και εκείνη μου μαθαίνει πολλά σε
κάθε μας συνάντηση, αλλά κυρίως μου
δείχνει τον τρόπο να τα κατανοήσω
μόνος μου. Χωρίς βοήθεια. Βέβαια
ακόμη αναρωτιέμαι γιατί ο μπαμπάς
χρειάζεται να δουλεύει αντί να
πηγαίνουμε κάθε μέρα για ποδήλατο και
μετά, κρυφά από τη μαμά, να τρώμε
κρέπα σοκολάτα με μπισκότο, όπως
κάνουμε σχεδόν κάθε Κυριακή.
Φαντάζομαι όμως και αυτό με τον καιρό
θα μπορέσω να το εξηγήσω.
Δεν ξέρω τι άλλο να σας πω για εμένα.

Θέλω πολύ να ακούσω για εσάς. Γι' αυτό,
μη διστάσετε, ελάτε στην επίσημη
ιστοσελίδα μας (www.imeralogou.gr), στο
FaceBook ([Facebook/imeralogou](https://www.facebook.com/imeralogou)) και στο
twitter ([twitter/imeralogou](https://twitter.com/imeralogou)) και μάθετε
για κάθε νέα εξέλιξη σε θέματα που
αφορούν εσάς και τους γονείς σας, παίξτε
μαζί μου με κουίζ και γνωρίστε μας από
κοντά.

Α! Και να θυμάστε, στις **10 Μαΐου 2015**,
γιορτάζουμε την Πανελλαδική Ημέρα
Λογοθεραπείας (ΠΗΛ) και σας προσκαλώ
στο πάρτι μου που θα γίνει στην **Αίγλη
Ζαππείου**. Θα έχει πολλούς
λογοθεραπευτές (θα γίνει δωρεάν
αξιολόγηση) και όσο η μαμά και ο
μπαμπάς θα ενημερώνονται εμείς θα
παίζουμε παρέα γιατί σας υπόσχομαι ότι
εκείνη η ημέρα θα κρύβει πολλές
εκπλήξεις!
Σας περιμένω όλους.
Ο φίλος σας, ο Λόγος.

Αγαπητοί Φίλοι,

Θα μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε ένα από τα πολλά γνωμικά που αναφέρουν την Ομιλία ή τον Λόγο για να ξεκινήσουμε τη πρόσκλησή μας αλλά επιλέξαμε να το αφήσουμε για τον επίλογο... Χωρίς χρονοτριβή, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στις δράσεις της Πανελλαδικής Ημέρας Λογοθεραπείας (ΠΗΛ) 2015, η οποία δημιουργήθηκε μέσα από την θέληση μας να μοιραστούμε με όλους σας την αγάπη μας για την Επιστήμη της Λογοθεραπείας, βελτιώνοντας έτσι, την καθημερινότητα και την επικοινωνία με τους ανθρώπους που αγαπάμε και αγαπάτε.

Στο πλαίσιο της ΠΗΛ, η οποία θεσπίστηκε από τον ΣΕΜΛΕ (Σύλλογος Επιστημόνων Λογοπαθολόγων Λογοθεραπευτών Ελλάδος) θα πραγματοποιηθούν σε πολλές πόλεις της Ελλάδας, ομιλίες από Επιστήμονες Λογοθεραπευτές. Οι δράσεις για την Πανελλαδική Ημέρα Λογοθεραπείας θα κορυφωθούν τη Κυριακή 10 Μαΐου στην Αίγλη του Ζαππείου, στην Αθήνα. Θα είναι μια ημέρα γεμάτη με δωρεάν ατομικές συναντήσεις του κοινού με Λογοθεραπευτές, με ενημερωτικές ομιλίες αλλά και... δημιουργική απασχόληση για τα παιδιά... όλων των ηλικιών... (Παιχνίδι, Παραμύθια, Κληρώσεις Δώρων και Εκπλήξεις για όλους).

Κύριο θέμα της ΠΗΛ για το 2015 θα είναι οι Διαταραχές Αυτιστικού Φάσματος και πώς μπορεί ένας Λογοθεραπευτής να συμβάλει στη

βελτίωση της επικοινωνίας και της ποιότητας της ζωής των ατόμων με Αυτισμό. Αυτό δεν σημαίνει πώς δεν θα απαντήσουμε και δεν θα ασχοληθούμε με όλα τα ερωτήματά σας για τη Λογοθεραπεία και τους υπόλοιπους τομείς που μπορεί ένας Επιστήμονας Λογοθεραπευτής να βοηθήσει τον συνάνθρωπό του.

Ας μην μείνουμε στους ορισμούς και τις ορολογίες..., ας μην αναφερθούμε στην εκτενέστατη βιβλιογραφία για το θέμα του Αυτισμού και των Διαταραχών Αυτιστικού Φάσματος (ΔΑΦ) σε αυτό το κείμενο... Ας κρατήσουμε το εξής:

Θέλουμε να μας μιλήσετε... Θέλουμε να επικοινωνήσουμε...

Θέλουμε να σας δείξουμε πώς μπορούμε να βοηθήσουμε...

“Ρωτήστε έναν Λογοθεραπευτή...Υπάρχει λόγος”

Η είσοδος και η συμμετοχή στις δράσεις της ΠΗΛ (Πανελλαδική Ημέρα Λογοθεραπείας) 2015, σε όλες τις πόλεις της Ελλάδας, θα είναι δωρεάν για όλους!

Επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα μας www.imeralogou.gr, κάντε like στην σελίδα μας στο Facebook, ακολουθήστε μας στο Twitter, παίξτε μαζί μας με κουίζ, εκφράστε ελεύθερα τις απορίες σας, κάντε μας προτάσεις, μάθετε πρώτοι κάθε νέα εξέλιξη μέσα από καθημερινή δημοσίευση επιστημονικών άρθρων, και γίνετε μέλος της ομάδας μας. Αν αναρωτιέστε γιατί να μας εμπιστευτείτε, σας εγγυόμαστε ότι «Υπάρχει λόγος»!

Ο λόγος είναι το πρόσωπο της ψυχής, Καρκανίδας Π.

Η πρόκλησή σας...



Βασικοί Στόχοι της Πανελλαδικής Ημέρας Λογοθεραπείας

- ✓ Ενημέρωση και Ευαισθητοποίηση Κοινού
- ✓ Γνωριμία με την Επιστήμη της Λογοθεραπείας
- ✓ Βελτίωση της Επικοινωνίας και της Ποιότητας ζωής με την συμβολή της Λογοθεραπείας



Με την Πανελλαδική Ημέρα Λογοθεραπείας:



Ταξιδεύουμε σε πολλές πόλεις της Ελλάδας



Παρακολουθούμε ομιλίες από Επιστήμονες
Λογοθεραπευτές



Συναντούμε και μιλάμε δωρεάν στους
Λογοθεραπευτές για ό,τι μας απασχολεί



Διαβάζουμε παραμύθια



Παίζουμε και κάνουμε πολλούς νέους φίλους



Κερδίζουμε δώρα



Ενημερωνόμαστε από τους χορηγούς για
προϊόντα και υπηρεσίες σε ένα ευχάριστο
περιβάλλον φτιαγμένο μόνο για εμάς

Ελάτε μαζί
μας, υπάρχει
λόγος



Με την Πανελλαδική Ημέρα Λογοθεραπείας
ταξιδεύουμε παντού...

Πανελλαδική Ημέρα Λογοθεραπείας 2015



Σας περιμένουμε όλους!

ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΟΔΟΣ

